a3 ke 2500

matb.ma 3 ab; Al ) gal) oy pa

1/7

] Jlga]]
3 )

_f(x):jx _+11 Db [0, +oo] Ao Ajmall £ Agasel) DAY iad

X

(dom ok 35) (0,77 ) pliias salaia plna b f Al Jiadl iaidl (C, ) o8 5
Js¥) & )
g(x):x +2-e" 1 bladdpal g A sl
xlirgog(x) @3], oo (o g s pudl (1
[0, +00] & o Iy da Jii g (x) =0 Adlaad) G o -1 (2
Ll4<a <115 ¢ @8ad-a
[0, 400 = g (x) oMl sl (3

ddle

HED & 5ol
f'(_x): e g(X)2 :[0,+OO[ e X JSJO‘CH-\ (1
(xex +1)
[0.400] lo f ks il -
_1l-e™ o
f(x)—x+e_x px 20 ddolom-l (2
Aol astia sl 5 lim f (x) cuanl -

_ b
f(cr)—a+1 oom-l (3
107 A f (@) J ) oskli koo -
0 Jsmadl) cld aill) A (c ) radall (T) ubaal) Aslae 202 (4

u(x)=e —xe* 1 & f (x)-x = (x+1)+(1 : [0eo] g x JU ol (5
xe

[0 +oo[ o u(x) Umc_uuu[o +oo[ S u A @l Gl -
(1) 5(C)) O ot gt i g
(r) s (c,) i (6
Gl ¢ jad)
((2 Jisead) (A £ 5ad) Janiasd liSay ) [0, 400 Lo f J dbal Do (2
x =19 x =0 Ll Gl Gpagiiaddl 9 (T) 5 (C, ) Om usasall 5l 2D @ Jasi (2
ﬂwﬂhw‘cngwi

Math.ma — 3/2017



math.ma

da i psle 2l
3 ad Al J)gal) oy s

2/7

00g ([0.4[) o3 g ([0.+e]) = |1im g (x).¢ (0)

v, = [ (M e N om0 (3

V, 9V, ¢V, cwal) -

limy, 23 £ (n+1)<["7f (x)dr <f (n) 1 n22 & o -

1 -+

=4l ol

Js¥) & )
(1

) x 20
1o
-e* <-1
I-e* <0 o
Ox O[040 g'(x)<0 4 5
g'(x)=0=x =0l
[0, 400 (e aad dmilis g A L

lim g (x)=limx +2-¢" = limx(1+——e j:—oo .
X e X X

X —+oo X - +00

lim x =+

X — +oo

.2 <
lim—=0 Y
x~>+oox

. e
lim — =+
x~>+oox

[0, 400 Jaall (b @ luns Sa i g (x ) =0 Aolwdll f ) -1 (2
ol L

([0, 400] e dlsia dlsag sana) [0, 400] e Aala g AN v
[0, 400 (e lakd Auugllis ¢ A v/
:|:]—oo’1];l_':;ml v

[0,400[ Jaall b @ s Vs Jii g (x ) =0 Asleall

Math.ma — 3/2017



o a3 g sle Al

matb.ma 3 ab; Al J)gal) oy pa

377

Dl -
[L141,15] e Maie ¢ v
g(L14)x g (L15)<0 v

Ll4<a<1,15: ksl all 48 je cusa ()

T
x 2o sl AWl v

[0,400] e ki dpsilss ¢ s

g(x)sg(a) ol

(g(a)=0 o¥) g(x)<0 <y
Osx<ag o824 v

[0, +00] (e lakd dpmilis g ¢ aes

g(x)zg(a) o

(g(a)=0 o¥) g(x)20 <y

A P PN

DX D[O,+00[ SSa-l (1
[o,+oo[ Slo BEIdALE £ Al

) :( et -1 ]-: (e —1)"(xe* +1) (e =1)(xe" +1) "

e +1 (e 1]
) e e +1)—(ezx;1x)£(f)zver +x (e*)+0) -
e e 12( I)t)(ex rret) e 12( ;)12).(1+x)ex .
N +(136_x(: ):1).(1” )]_e e +Ex_::+_l,)cfx ]

e [x +2-¢"
f ’(X)iﬁ : o
f'(x):(;f(jliz (0o pox 0 e s

Math.ma - 3/2017



o a3 g sle Al

matb' ma 3 @EJ Al O gal) ol

L[0,0] dadd o -
(xe‘ +1)2 >0 5 e" >0

g(x)20 1 -z Isadl JW) ¢ jall datls
Luy f A e f(x)20 o

i[a,+oo| Jaall o

(xex +1)2>0 s e’ >0 Ll
g(x)<0 -z Iaadl IV e sall A can
Lpailss f zum\ujf'(x)go R

:x O[040 o841 (2

1
e -1 _ /(1 ej 1-e™

= = = - Ll
f(x)_ljre: x =0 I
X Te
-
1-e™
1 —1 —O :tu..dl (]
fimf ()= lim =
I =-x

X - 40| lime™ =lime' =0 : N

X — +oo f - —o00

{ - —00

lim1+e™ =1

X —+oo

lim x +e™* =+o0

X — +oo

+00 sy =0 allibae E G lie Jis (C, ) ol lim f (x)=0:olle

!
f(a)_a’ee “+1 R

( ):() o) ( ):Ofdal.uﬂd;au\ehij
g(a)=0 = a+2-¢7=0
- e'=a+2

:al )

4/7 Math.ma - 3/2017



A asle 40
matb.ma 3 ab; Al J)gal) oy pa

_e'-1 _ (a+2)-1 _ a+1 _ a+l _ 1
f(a)_ a - -7 - 2~ PAe s
ae”+1 a(a+2)+1 a*+2a+1 (a+1) a+l
1
a)= 1
f (a) o b
2,14<1+a<2,15: & Ll4<a<1,15 Wl -
1 1 1
< < =)
2,15 1+a 2,14
0,46 < 1 < 1 < 1 <0,47 : oY

2,15 1+a 214
0,47-0,46=0,01=107 «inws f (@) 2220 hlilaa 5 0,46 <f (@) <0,47 : 4 5

10 Jsadl) il Al 3 (€ ) il (T) ileal) Ailee (4
y =f'(0)-(x ~0)+f (0)
y=x gl y=1.(x —O)+O Do f(0)=0 5f'(0)=1 Ll
[0+ o x o2 (5
f(x)—x el -X

xe® +1

et —1-x%" —-x

xe* +1

_(1—x2)ex —(1+x)
- xe* +1

_(1+x)(1—x )e‘ —(1+x)

- xe* +1

_(1+x)[(1—x)ex —1}
- xe* +1

B (1+x)(ex -xe* —1)
- xe* +1

u(x)=e" —xe* =1 & f (x)-x :—(x;t)i(lx) D [0, 40o[ e x JS1: G

o Alall Gl pad e -

D [0, 400 xS

5/7 Math.ma - 3/2017



o a3 g sle Al

matb. ma 3 a5 ) g1l ¢ e

[O,+00[ e X S u'(x)SO ol et >0 5 x =20 Wl

il g A

(u(0)=0c¥) u(x)s0: ¢l u(x)<u(0):cbisais y 5x 20 s

[0 o] e x S -

(T) 5(C;) J ol o sl il
Coobernulx) g

f(x)-x= o 1 Dl
u(x) bmlgﬁf(x)—x Bl 3 x +1>0 5 xe" +1>0 0 x =0 Wl
[0, 400 cox I f(x)=x <04 (x)<SO Ll Bilaad) Jlad nilh o
(T) piisd) cminasy (C ) o Ml

(6

e

Gl & ad)
[0,400] e f Jdal dllaassid (1
[0, 400 e F adeal s Jii f 03 [0, 400[ (e Alsia £ AL
: [0,+00[ e X osd

f(x):lle‘_"x P e a8 (2 el dai Cas Ll
X Te

(re)

= © o)

f(x) = e

6/7 Math.ma - 3/2017



o a3 g sle Al

matb. ma 3 ab; Al J)gal) oy pa

(x+e™>00Y) F(x)=ln‘x +e_x‘=lr1(x +e_x) : [0,+00[ e X Sk
(2

A= [ () -sfae ]

[O,+00[ e X SO F (x)=x <0 o s
ﬂ=jol(x -f (x ))dx X4em x4dem 1 G4

2 1
ﬂ:[x——F(x )} x16cm> @ Y
2 0

ﬂ:[x—;—ln(x +e™ )I)X16cmz oL
fl:[%—ln(lﬂz'l)jxl&mz oL
A =(8-16In(1+e™))om? : ase s
v, = [T () e N oo n S (3
)] =[x +e™)] =m(1+e7)
x+e™ )]12 =In(2+¢7)-In(1+¢7)

]Z =[1n(x te™ )]: =1n(3+e_3)—1n(2+e_2)

L
- N
1
—1
—_—
=

(n+1)<[7F (x)dx <f (n) 1 n22 S omd o

[2,+00] Jaall e cilis f Ll s n<x S+l :dum xOR 84 o
fnrn)<f(x)<f (n) -0
[7f (n+0)ax < [77f (x)dx < [7F (n)dx : o
(n+1=n)f (n+1) j F(x)dx <(n+1- n)f(n)'ol\!
(n+1) sj x)dx <f (n) 14

(n+1)s <f ()u\uuwcaw .
lim f (n)=0 5 limf (n+1)=0 ol

hmv =0 ;<o A pa s a3l

X - +00

/7 Math.ma — 3/2017



